

Előfizetési ár

három hónapra hordva
 vidéken postán küldve
 Égész évre — — K
 Fél évre — — K
 Negyed évre — 17,500 K
 Egy hónapra — 6000 K
 Egyenlő részletekben
 Egyenlő részletekben — 250 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
 hétfő és
 ünnepnapon kivételével
 A lap az eltem és nagyri
 reasét érintő összes kül-
 demények a szerkesztőség
 vagy a kiadóhivatal címére
 küldendő.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal
 H. ker., Arany János-utca 8 sz

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMUNK:
 SZERKESZTŐSÉG
 NYOMDA ÉS KIADÓHIVATAL 141.

Felelős szerkesztő: Almássy Sándor.

A „Hangya” közgyűlése.

Nagy érdeklődés mellett folyt le vasárnap délelőtti a Hangya Fogyasztási Szövetkezet rendkívüli közgyűlése. Kerekes József elnöki megnyitóját a közgyűlés módosította az eddigi alapszabályokat. Lényegesebb módosítások: az üzletrészek áráat a közgyűlés 200 koronáról 1000 koronára emelte; kimondotta továbbá, hogy az igazgatóság 7, legfeljebb 15 tagból áll; a csonka üzletrészek tulajdonosai a közgyűlésen szavazati joggal nem bírnak, esetleg a tagok sorából ki is zárhatók. — Dr. Orbán központ kiküldött üdvözölte Kerekes József elnököt jubileuma alkalmából; egyben elismeréssel emlékezett meg a kecskeméti fiók eredményes működéséről; méltatta annak érdemeit, jelentőségét s egyben kérte a tagok támogatását. Utána Wiedermann főelnök számolt be a kecskeméti szövetkezet tevékenységéről. Jelentéséből megtudtuk, hogy a Hangya ez évi forgalma eddig körülbelül 800 millió; igen jelentékeny készletekkel rendelkezik; a fentartási nehézségek miatt két külterületi fölket be kellett csukni, ehelyett azonban új fölök nyíltak a Mária városban és a IV. tizedben. Mindekkor jól bevált. Nagy szolgálatot tett a részvényeseknek a szövetkezet faüzeme; jelentése végén felhívta a tagok figyelmét a szövetkezet által rendezendő karácsonyi vásárra. A mindvégig érdeklődéssel hallgatott beszámolóit lelkes tapsal jutalmazták a jelenlévők.

Miután a közgyűlés az alapítke felelőtlenségét elhatározta, ő új igazgatósági tagot választott. Megválasztott igazgatósági tagok: Csorba János gyógyszerész, Gaál József bankigazgató, Gesztelyi Nagy László mezőgazdasági iparkamarai igazgató, Harkay Béla városi főjegyző, Szappanos Elek földbírtokos és dr. Nóta István ügyvéd. Feltűnő, hogy az újonnan választott igazgatósági tagok közt az iparosság nincs képviselve. A mellőzés az iparosok körében némi visszatetszést szült, aminek Mókus Sándor asztalos-mester a közgyűlésen kifejezést is adott. Remélhetőleg a sérelem a köz érdekében legközelebb orvosolva lesz.

— A Növédelmi Misszió teadélutánja. A Katholikus Növédelmi Misszió 11. hó 24-én, szombaton délután 5 órakor teadélután rendez. A rendezőség a vendégeknek gondosan összeállított műsorra kedveskedik, amelyet legközelebbi számunkban fogunk ismertetni.

Szarvasmarha-díjazás Kecskén.

A szarvasmarha tenyésztés előmozdításának egyik régóta alkalmazásban levő módja az, hogy az e téren legszebb eredményeket felmutató tenyésztők nyilvánosan megfelelő elismerésben, kitüntetésben részesüljenek s ezáltal buzdíttatnak állatállományuk minőségének további fejlesztésére. Ezzel a cézzal a Dunas-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara félegyházi járási főszolgabíróssággal, Ó és Ujkécske községek előjáróságával, a járási m. kir. gazdasági felügyelőséggel és az ókéskei gazd. egyesülettel karöltve, Kecse községben egy szarvasmarhadíjazás rendezését határozta el, mely loyó évi november hó 25-én az ujkéskei községhez a előtti tere fog megtartatni. A díjazáson a félegyházi és abonyi járás Kecse környékén fekvő községeiből mindazok a kizgazdák résztvehetnek, akiknek szépen fejlődött és megfelelő tisztá fajtajelleggel bíró teheneik és 1—2 éves úszók vannak. A bírólóbizottság által legkiválóbbaknak talált tehenek és úszók a kamara ezüst és bronz okleveleivel lesznek kitüntetve.

A szarvasmarha díjazásra a Kecskeméti város főispánját, a vármegyei m. kir. gazd. felügyelőséget, a pestvármegyei, nagykovácsi, kecskeméti és félegyházi Gazdasági Egyesületeket, a környékbeli községek előjáróságait kamara elnöksége külön levelek útján hívta meg: gazdálatsainkat pedig ez uton kérjük, hogy ezen tanulságosnak ígérkező állatdíjazáson minél nagyobb számban sziveskedjenek résztvenni.

Ország—világ.

A fajvédők nevében a nemzetgyűlés keddi ülésén Ekhardt Tibor teszi szavát az Ulain ügyet. — Vasárnap délután óriási részvét mellett temették el Giesswein Sándort. — A fővárosi polgári pártok egységes frontot kívánnak a kotni Wolffék ellen. — Két nőt gyanúsítanak a francia követtség elleni bombamerénnyel. — Az Ulain-ügygel kapcsolatban házkutatást tartottak a kaposvári kizgazdapárt helyiségeiben.

Anglia tizenhét könnyű cirkálót épít. — Lloyd George és Churchill éles beszédet mondtak a francia militarizmus ellen. Churchill szerint a franciák a legfontosabb ipari központokat a tabszolgasságba súlyestették.

A hétről.

— A tanító úr hivatásérzelmből választotta pályáját. Mi is vilte volna rá egyéb. Harmincöt évi szolgálat után legfeljebb a a hatodik fizetési osztályba juthat, vagy ha oda nem is, hát okveilen a — temetőbe. És ez előtt támadt a bökkenő. Gaizon háztartásában megőihetési zavarok mutatkoznak.
 — Ha nem lehet megélni a fizetésből, majd megélnék a szerelemből — gondolta a tanító úr. És elhatározta, hogy megházassodik. És a tanító úr megházassodott. Abbizony, megházassodott. — Itt Kecse-mélen.

A tanító úr ezen alkalmából felettes hatóságától, esküvője orájától számítva, egy heti szabadságot kért. No igen, egy heti szabadságot kért. . .
 Ha jól emléksznék, mikor boldogult Rudolf trónörökösünk házassodott, fél évi szabadságot kapott a királytól a mézeshelekre, mely idő alatt boldogan utazta be a félvilágot feleségével, Siefertával.

És a tanító úrnak felettes hatósága a mezes heletik likvidálására adott kettő napi szabadságot.
 A fejünkét csóváljuk erre a tulságos tapintatosnak nem mondható eljárásra. Mi lehetett az oka a felettes hatóság eme szükmarkuságának?

Talán a Rudolf trónörökös hat hónapi szabadságát vette alapul és úgy számította, hogy egy trónörökös és egy néptanító között a sarzsik oly végtelen száma van, mely szerint a generálisnak két hónapi, a néptanítóknak csak kettő napi mézeshelek járnak?

— Nem hinnénk. Tul erőltetlennek vönénk a szerelmennek fizetési osztályokba való besorozását.

Talán bizony a felettes hatóság tagjai sohasem voltak fiatalok és így nincs esély sem is lehet kellő érzékük az iránt, amikor egy néptanító házassodik?

— Ezt bizonyára kikérik maguknak.

Avagy talán ott az igazság, hogy a kettő napi mézeshelek utalványozásával azon subjektív és objektív tapasztalatukat akarták dokumentálni, hogy elég abból ennyi is?

— Ejnye, ejnye, ejnye . . .

— A földbirtokreform van előtérben a politikai életben.

— Földet azoknak, akiknek mincsen és akik megtudják művelni, — hangzik a jelszó ország-szerte.

— Nagyon helyes. Debuisset pridem. . . Szó van ellenben arról is, hogy azok a plébánus urak és prédikátor urak, akiknek jelenlegi stallumában nem szerepel a föld, szintén kapjanak 40—50 holdat, mert anyagilag függelentive, odaadóbban tudják szolgálni a kereszttyén és nemzeti gondolatot.

— Nagyon helyes. Debuisset pridem. . . Néhány híján mind a nyolc millió magyar hozzájárul eme javaslatához.

BICZÓ Vásári-utca 5. M. ker. körút, kopott, szakadt, repedt, kinar, kilyusodt vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkel, stb. tárgyakat és géprészeket
 Telefon: 252. **AUTOGÉNNEL HEGESZT.**
 Hegesztés minden időben! Sürgős munka soron kívül azonnal kész! Minden munka jóállással!
 Készít: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavitásokat.

A néhány azonban kézzel lábbal tiltakozik ellene és azt mondja, hogy ha már okvetlen muszáj adni földet az egyházaknak, adja az állam a háborus szerzeményekből. Elfogadjuk a proposíciót. De visszamegyünk egészen a *kuruc háborúig* és kérjük a magyar kormányt, hogy az egyházaknak juttasson földet azon háborus szerzeményekből is, melyeket azért a gyalatatos perfidiájukért kaptak néhányan a császártól Rákóczi Ferenc birtokaiból, amiért a *Fejedelmet* 1715-ben az országgyűlésen *haza árulóknak* (!) bélyegezték és ezt törvénybe is iktatták, mely törvényt 1908-ban — kétszáz évig tartó érvényben léte után — törölte el a magyar országgyűlés.

— Debutset pridem...

— Minden zsidókébe kerül már ebben az országban. Szomorúsággal állapítjuk meg, hogy a grófi, főpapi nagybirtokok bérleteinek többsége, a gyárak, a bankok, a színház, a sajtó, minden, de minden zsidókébe van. A múlt héten megdöbbenéssel állapítottuk meg, hogy a magyarként nem ismerő, intranzigens legmagyarabb újság, **A Nép** is zsidókébe került. Elképzelve íti fel erre bizonyára a fejét a busa fejű magyar, mondván, hogy az lehetetlen.

Szomorú, de való, hogy így van. Tesék csak beülni este hat órákor a »Beret«-ba, vagy a *Royáiba* és kérni a pincértől a »Nép«-et. Ott ülhet éjjeli után két óráig, de kizárt dolog, hogy megkaphassa. Zsidókébe van az kérem szépen reggel, dében este kitéphetetlenül...

— Mi zengi tük a bérceket, mi mélyebb mint a tengerek? ... A bánat, mely megüli ma a választópolgárok lelkeit az alsókerületben. Beteg ott a politika, nagyon beteg, rettenetes szármány beteg. Nagy daganat van a gyomrában. Nem jó volna azonnal orvosot küldeni? Ajánljuk dr. *Melha Armandot*. Lászik Budapesten, a *Kossuth Lajos*-utcában...

— A református jogakadémia „Jogászegylet” e, mint az Iskolaikülvüli Npművelési Bizottság egyik szerve, vasárnap délután félöt órákor tartja első ismeretterjesztő előadását a **Katholikus Egyetben**. Ezt olvastam az egyik kecskeméti újságban.

Ezen hír olvasán nem dörzsöljük csodálkozva a szemünket. A református egy-

háznak lényege volt minden időben, hogy elikai és kulturális javából *nemcsak cseppentett, de csurrott* is a haza egyéb társadalmi és felekezeti alakulatainak. Másrésztől felesleges a sovénabb katolikus híveknek azon eselleges aggodalma, miszerint a *református jogakadémia* Jogászegyletének a *Kath. Egyetben* való többszöri szereplése esetleg az egyesület *elprotestánsztizálására* vezetne.

Mi a magunk részéről őszinte örömmel üdvözljük ezen frappáns eseteit már a kölcsönös együttműködés és testvériség ápolása szempontjából is és örömmel teljes volna, ha a *református egyház* egyik intézményének a *Kath. Egyetben* történeti eme első kedves vizitjét a katolikus egyház ha nem is éppen *azonos*, de hasonló intézményének a *Protestáns Egyesületben* való vendégszerelésével viszonyozná.

Kronikás.

HÍREK

Naptár.

1923. november hó 20. Kedd. Katholikus: Valois B. dog. — Protestáns: Jolán. — Görög-oroszl.: november 7. Hieron és t. — Izraelita: 5684. év, Kislev 12. — Nap két 7 óra 12 perc, nyugszik 4 óra 18 perc — Hold két 3 óra 38 perc, nyugszik 4 óra 44 perc.

Időjárás: Szárazabb, hűvösebb idő várható.

— **Megszűnt a mezőgazdasági egyeztető bizottság.** A földművelésügyi miniszter legutóbbi rendeletével a mezőgazdasági egyeztető bizottságok működését megszüntette. A rendelet értelmében a főispán dr. Gyenes Sándort, a kecskeméti egyeztető bizottság elnökét érdemeinek elismerésével felmentette.

— **A Protestáns Egyesületben** vasárnap délután dr. Victor Gabriella tanárnő tartott nagy szaktudásról és meleg ügy-szeretetről tenuskodás előadást a nevelésről, különösen hitemel a iskola mellett a család, a szülőök fontos kötelességét a nevelésügy terén. A nagy figyelemmel hallgatott előzetes előadás után Kéri Etelka szavalt mély érzéssel egy irredenta verset.

A lógós ló ára.

— Elbeszélés. —

Írta: Szunyogh Farkas.

(Folytatás.)

— Miért jött a tiszteletes úr? Látogatóba? Moszt ninc kedvünk fogadni! Vagy köznék akar állani! Ninc szükség fogadatlán prókátorra!

Ezóta azlán akár nyuzhatják egymást, senki se próbáta békíteni őket.

E nehéz óráktól eltökélte, úgy éltek, mint két... páros galamb.

— Jó ember az én Miszkám, csak akkor bomlik meg, ha egy kicit iszik, de akkor más sze különbb.

Az első boros poharat nekem Mihály úr emelte a számbhoz. Régen, nagyon régen volt. Csak úgy emlékezem rá, mintegy régi álomra. A múlt kekes kódban, a Meszes alján, az ősrégi kalvinista kollégium... óh, mit nem beszéltek: kellegium, igen bizony a Vartyák György kocsmája, ott izlettette meg velem Szent-László Mihály bátyám a boros poharat. Hát! Istennek: nem izlett akkor sem, most sem. Akkor bizony izlett... csak hogy akkora keserűség maradt utána a számban, hogy tőlem éhen halhatának a kocsmárosok és vendéglősök.

Nagyon korán tavaszodott akkor. Február végén már csak az északi oldalakban húzódtott meg valamennyi hó. Ilyenkor valahogyan másképpen pezseg az ember vére, mint egyébkor. Mihály bátyámat is ez a kora tavaszi idő birizgálhatta házasságra. Nem tudom, Héli néni ki volt-e már szemelve, csak az a bizonyos, hogy hogy házassági okokból akart Mihály úr negyedik lovat venni a három meglévőhöz.

— Négy ló teszi az urat, szokta mondogatni, anékiül csak, olyan félcsipejű ur az ember.

Elég az hozzá, bement Tasnádra, megvenni a negyedik lovat. Zöldrefestelt kis magyar szekér, bőrdűfessel hátul, csutkaszárral elől, zörgött a három ló után. Vendég is ült a kocsin, Szentlászló község jegyzője. Ő is legényember volt, mint Mihály úr. Sőt ő is olyan ur volt, irhatván neve elé két három ma már létező deminimok nevét.

Mikor urak érkeznek a vásárba, azok nem száznak az utcára, mint a parasztek. Még kevésbé falatozhatnak a tarisznyából. Persze, hogy behajtottak a Rózsásba, persze, hogy megreggeliznek, persze hogy egy két-három-négy pohár konyakot lecsuszlítottak — hideg az idő, úgy melegszik az utas ember, ahogyan tud.

— **Gyász hír.** Részvétellel értesülünk, hogy özv. Kozina Lajosné szül. Ambrus Terézia vasárnap dében, életének 63 ik évében hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése kedden délelőtt 11 órákor lesz a ref. temető halottas házában. — Az elhunytban Kremán Sámuel református énekesvér, a Polgári Dalkör karnagya anyósát gyászolja.

— **Póttag a közigazgatási bizottságban.** Dr. Mokry Ödön kecskeméti kirügyszét a város törvényhatóságának közigazgatási bizottságába póttagul nevezte ki a belügyminiszter.

— **A Prot. Leánykör teadélutánja.** Szombaton rendezte a Prot. Leánykör ez idei első műsoros teadélutánját a múlt évekéhez hasonló fényes erkölcsi és anyagi sikerrel. A műsort Lacher Erzsébet előző megnyitója vezette be. Tartalmas, hangulatos s mindvégig nagy érdeklődéssel hallgatott előadásában a Leánykör fontos hivatását, sokirányú, nélkülözhetetlen, nemes működését változta s az egyesületbe tömörülés társadalmi és gazdasági okokból való szükségességére mutatott rá. Szathmáry Kálmán igen szép zenéi tudással játszott el hegedűn egy Delacra-darabot és ráadásul magyar dalt Fehér Judas ügyes zongorakísérete mellett. Ottinger Kálmán komoly átérzéssel szavalt el Szávay és Gyóni Géra egy egy versét. Zilahy Böske állandó derűltség közbén egyszerű, kedves közvetlenséggel adott elő egy humoros jelenetet. A jól sikerült műsor után kitűnő tea mellett lovábbra is kellemesen elszórakozott a szép számu közönség.

— **A város közgyűlése.** A város törvényhatósági bizottságának november havi közgyűlést f. hó 29 én délelőtt 9 óra tüzte ki a főispán.

— **Protestáns Ifjakhoz.** Kérem a Protestáns Ifjak Egyesülete összes tagjait, hogy folyó hó 21 én, szerdán este 8 órákor egyesületünk jövőndő életét érintő rendkívüli fontos ügyek megbeszélése végett a Protestáns Egyesületben megjelenni sziveskedjenek. Szánthó alelnök.

A lóvétele váratlanul végződött. Épen másképen, ahogyan ottthon tervezte volt. Ahelyett, hogy Mihály ur párt vett volna a lógóshoz, eladta az ártatlant.

— Az a jó gazda, aki ad-vesz alkalom szerint, mondja ki hősünk a szentenciát

A lógós tehát átváltozott bankóvá. Kerkeszám: százhetvenöt forintá. Ekkorára a jegyző is elvégezte hivatalos dolgait s érdeklődni lement a lóvásárba. Megnézi, vett e Mihály testvér — így titulálták egymást — negyedik lovat? Bakból hajlott négyessel mennek é haza?

— Testvér, nem tudtam párt találni a lógóshoz. Sehogy se tudtam. (Nem ám, mert a rávaló summából jócskán elcsipett a Rózsás főpincéjének krétája). Hímem tudod mit csináltam? Nem is képzeled! Eladtam a lógósi és majd egypár lovat vettek. Ma már nem lehet, a mai vásáron nincsen nekem való, hanem reggel bemegyek Zilahra, ott a meszesalji oláhoktól olcsó pénzben lehet lovat venni.

— Akkor, hát csak én megyek hazamagam?

— Mész a fenét, hát csak nem hagysz el az utban? Na, szép legény voltál te! Bejössz te is. Ugyis tudom, mindig van a notáriusoknak elintézni valójuk a megyeházánál. (Folytatjuk)

— **Cserkészünnepély.** Nagy sikerrel folyt le vasárnap délután a piarista cserkészünnepélye. Dr. Nyul Tóth Pál kulturáncos tartalmas beszédét, a husz év előtti diáksorsra való kedves visszaemlékezéseit a díszes közönség nagy figyelemmel hallgatta. Sok megérdemelt lapost aratott Sztrnád A. hegedű- és Sztrnákai A. zongorajátéka. Nagy rátermettséggel szavalt Rubis Gy. Egy kisebb szindarabban Ungváry K, Dflong I., Budai I. és Kovács I. megérdemelt szép sikert arattak. Teljesítéssel találkozott Kolling és Gerinczy zeneszáma. A cserkésztől és táborozásról dr. Markó Győző mondott nagy figyelemmel hallgatott beszámolót. Megérdemelt, őszinte sikere volt a főgimnázium énekkarának.

— **A Művésztelep kiállítása** napról napra közeledik a megvalósulás stádiuma felé. A műtermekben serény munka folyik és már jórészbén egyült van a kiállításra szánt anyag. Értesülésünk szerint 8—10 napon belül megnyílik a kiállítás. Kiállítási helyiségről művészeink még nem döntöttek; ez a legkényesebb probléma különben, mert egyfelől a teremek világossága, másfelől a helyiség könnyen megközelíthetősége olyan feltételek, amelyeket okvetlenül meg kell oldani s hisszük is, hogy megtalálják oldani, mert városunk vezető körei mindenütt előzékenyen járnak művészeink kezére a dologban, hiszen általános kulturárcok a kiállítás sikerülése.

— **Lakás a váróteremben.** Érdekes ügy foglalkoztatja a kecskeméti lakáshivatal. Egy »B« listára heyezett volt tisztviselőjét a MÁV. kiakarja lakolni a Csirke-telepen levő lakásból és az alsópályaudvar II od osztályu váótermében óhajtat neki lakást adni. Bár megérjük a nehézségeket, amellyel a jelenlegi nagy lakáshiány mellett a MÁV nak meg kell birkóznia, mégis furcsának találjuk ezt a megoldást, mely nem történhetné meg az utazóközönség sérelme nélkül.

— **Kétszáz százalékos emelést kérnek a szállodások.** A kecskeméti szállodalajdonosok azzal a kérelemmel fordulnak a városi tanácshoz, hogy » szállodalajdonosok árát kétszáz százalékkal emelje fel.

— **A KAC II Félegyházán.** A KAC megerősített második csapata tegnapi Fél egyháza város válogatott csapatával játszott barátságos mérkőzést. A mérkőzés végig élvezetes, fair küzd-lem után 2 : 2 (0 : 0) arányban eldöntetlenül végződött. A kecskeméti góljait Bau I és szabadrugásból Ballás I lötte.

— **Budapesti eredmények.** MTK—FTC 2 : 0, Törekvés—UTSE 3 : 3, Vasas Zugló 3 : 0, UTE—»33« FC 2 : 0, VAC KAC 2 : 1. — II. oszt. Postás—NSC 2 : 0, TTC—Ékszerész 2 : 0, ETC—BAFC 5 : 2, Husos — Testvériség 3 : 1, BEAC—Föv. T. Kör 1 ; 1, KAOE—BAK 4 : 1.

* Szőnyegszővő fonál fényes felvett és leszővő bármilyen színben és mennyiségben budapesti áron alul nálam beszerezhető. Reinitz Erzsé kézimunka-üzlet.

— **A városi illetékek** keddiől kezdve bélyegben rovandók le. A bélyegek a házi-pénztárban kaphatók.

— **A KAC gyermekcsapatának torna és vívóórái** ezentul két csoportban tartatnak meg és pedig kisebbek részére kedden és csütörtökön délután fél 4—5 ig, a nagyobbak részére szerdán és szombaton délután fél 5—6 ig. A résztvevők kéretnek az órák kezdetét pontosan betartani.

— **A tanonc nem iskoláztatása miatt százezer koronás pénzbüntetés.** Az új ipartörvény alapján a közigazgatási bizottság ma mondotta az első ítéletet egy helybeli iparosmester ellen, akit, mert tanonc iskoláztatására nem fordított kellő gondot, százezer korona pénzbüntetésre ítélt.

— **Birkavágással csak vásárosok foglalkozhatnak.** Lapunk vasárnapi számában téves információ alapján közöltük, hogy birkavágással csak hentesek foglalkozhatnak. Mint illetékes helyről értesülünk, birkavágással hentesek nem, csak mészárosok foglalkozhatnak.

SZÍNHÁZ

Hódító keringő. Szombaton este egy csupa melódia, Ziehrer »Hódító keringő«-jét hallgattuk az előtölt csillár alatt. E ringató, dallamos muzsikája fűlbemászó. A társulat színéjára játszott: Ross Jenő, B. Sándor Anna, Trillap Ica, Páger Antal, Pálotaí Tibor, Ujházi Nusi a főszerepeket és valamennyi megália a helyét. Az őshumor Endrődi Miklós és Kovácsics Margit képviselte. Csak a telt ház hiányzott. Reméljük, hogy ma, hétfőn telt házat hódítja a bájos keringő. N unmann karnagyé az érdem, hogy a bájos muzsika minden szépsége érvényre jutott. (bl)

Színházi műsor:
Hétfő A) bérlet *Hódító keringő*.
Kedd B) bérlet. *A becsület*. Színmű. Irtá Sudermann.
Szerda A) bérlet *Gróf Rinaldó*. Operette.
Csütörtök B) bérlet *Gróf Rinaldó*.
Péntek A) bérlet. Shakespeare ciklus első előadása *Othello*.
Szombat A) bérlet *Orpheus a pokolban*. Vig operette.
Vasárnap délután *Asszonyok boldnja*.
Vasárnap este *Orpheus a pokolban*.
Hétfő A) bérlet *Orpheus a pokolban*.

BARANEK ISTVÁN
LAKATOS ÉS MECHANIKUS
VI, Katona József-utca 7. sz. alatt.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát: tűzhely, kút, varrógép, kerékpár stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron.
SPECIÁLIS
FEGYVERJAVÍTÁS!
2 jó családból való fiú tanulóknak felvétetik.

Városi Mozi.

Csak 16 éven felülieknek!
Hétfőn, kedden és szerdán 6 és 8 órákor

Lángoló szenvedélyek.

(Ne hazudj)

Társadalmi dráma 7 felvonásban.
Ennek a mélyenszántó, izgalmas fordulatokban gazdag drámai erőtelő lüktető, rendkívül kényes témájú történetnek főszerepét egy villogó szemű, széddületes temperamentumu amerikai filmszínész, **Mae March** játssa, megrázó, szuggesztív erővel. Nemes művészete érzékeltető ereje, ragyogó szépsége, mély hatást kelte érvényesül az elcsábított leány (később asszony) nagy drámai szerepében.
Külön szenzációja még ennek a filmnek, hogy több jelenete egy új amerikai találmány: a »három pizma-rendszer« alapján eredeti színekben van felfogva.
A film londoni bemutatóját *V. György angol király* is megnézte s a legnagyobb elragadtatással nyilatkozott róla.

Budapesten egy hétig 3 előkelő mozgó színház: a Mozgóképképző Otthon, Omnia és Helikon játszotta egyszerre.
Előtte a legújabb Pathé revü.

Heti műsor:
Hétfő kedd szerda: Lángoló szenvedélyek és Pathé revü.
Csütörtök: Horo, Zuru, Fix és Fox burleszk szenzációk!

JÖZSDE

Terménytojásde hivatalos árfolyama
Buzs 76 kg-os, tiszavidéki 101.500—102.000 pesti megyei, dunántúli 100.000—101.000, 79 kg. tiszavidéki 102.500—104.000, pestvidéki és fejtérmegei 101.000—103.000 K. f. 70.000—72.000, sörárpa 76.500—77.500, takarmányárpa 75.000—77.000, zab 70.000—72.000, tengeri 69.000—71.000, korp 38.000 40.000 korona 100 kg kenti.

A devizaközpont hivatalos árfolyama

EGY DARAB	MAGYAR KORONA
Napoleon arany	69000.-
Angol font	87800.—92200.-
Dollár	20.100.—21.100.-
Francia frank	1190.—1156.-
Svájci frank	3440.—3660.-
Német márka	—
Lengyel márka	0.01.00—0.01.30
Román lei	108.00—121.00
Cseh korona	572.00—616.00
Szerb dinár	228.00—242.00
Olasz lira	880.00—935.00
Osztrák korona	0.30.10—0.30.30

A mai zürichi nyitás:
Zürich: Budapest 0.0295.
Lapfőlapadonos és kiadó
az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda Részvénytársaság

Jobb lesz mint volt! minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHEGESZT
Telefon 265 Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5 szám. Telefon 265.
Készít: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavitásokat.

Telefon 44. **Mielőtt!** Telefon 44.

BORAIT a tisztelt termelők eladnák, forduljanak bizalommal hozzám, mert én a legmagasabb napi áron közvetíték borokat és a legpontosabb átvételt eszközölök. Tisztelettel: **LEITNER SÁNDOR** borbizományos, Nyil utca 7. sz. 1512

FILET közimunkát ingyen tanítok, kész munkát jól fizetek. Bem-u. 3. sz. — Ugyanott **VARRÓNÓ** házhoz jutányos árért ajánlkozok, munkát otthonában is elvállal. 1511

VARRÓNÓ
ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi **FEHÉRNEMŰT** izlésesen és ju tányosan készít. — IV, Csáky utca 14. szám alatt (az udvarban balra).

A legjobb és legolcsóbb fedőanyag a

'Durolit' bőrlemez

Minden néven nevezendő káránytermék, a legjobb kárány-papír legolcsóbb áron csakis az

Alföldi Fekereskedelmi R.-T.-nál szerezhető be.

Viszonteladónak nagy árengedmény!! Esetleg bizományi raktár létesítése!

HALÁSZ Z. 1301
FEGYVERMESTER
VI, KATONA JÓZSEF-UTCA 5. SZÁM

Speciális fegyverjavítás, újítás, új agyazás a legpontosabban! készülő.

Egy fiu tanulóknak felvétetik.

Ajánlható cég!
BIHARI fényképészete,
Széchenyi-tér 1. szám.
Felvételek ünnepnapokon is!

514/1923. végreh. szám.

Árverési hirdetemény.

Dr. Gruder Adolf ügyvéd által képviselt Dénes Gábor javára 62.500 korona és járuléka erejéig a kecskeméti kir. járásbíró-ságnak 1921 Pk. 10367—5 sz. végzésével a lefoglalt és 185.000 koronára becsült ingóka az árverés elrendelhetvén, ennek az 1905 XLI. tc. 20 § a alapján az összes fog leltaték javára is elrendelhetik Kecskemét, Csongrádi-utca 16. szám alatt leendő megtartására halánapul 1923. évi november 20-ik napjának délután 3 órája tüzeik ki, melyre az árverezni szándékozók oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy a bíróság lefoglalt butorok és 1 kocsi s egyéb ingók a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében szükség esetén becsáron alul is eladtnak.

Kecskemét, 1923 november 3.

Tamás Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

37

515—1923 vgh sz.

Árverési hirdetemény.

Dr. Gruder Adolf ügyvéd által képviselt Körtyes Mihályné javára 10000 korona s járuléka erejéig a kecskeméti kir. járásbíró-ságnak 1923 Pk 9137—2 sz. végzésével a lefoglalt és 20500 koronára becsült ingóka az árverés elrendelhetvén, ennek az 1905 XLI. tc. 20 § a alapján az összes foglaltaték javára is elrendelhetik Kecskemét, Zsinor utca 94. sz. alatti meglatására hatánapul az 1923 évi november 20 ik napjának délután 2 órája tüzeik ki, melyre árverezni szándékozók oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy a bíróság lefoglalt butorok és ágyasműek s egyéb ingók a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében szükség esetén becsáron alul is eladtnak.

Kecskemét, 1923 november 3

Tamás Kálmán
kir. bír. végrehajtó.

Viztartály

keveset használt 10 hl. űrtartalommal erős vaslemezből eladó Gondakenyérgyár. 1515

Arany, ezüst, briliánsért, ezüst- és aranypénzekért
mindenkinél magasabb napi árat fizet

PÁSZTOR PÁL

órá és ékszerész, Arany János-utca 8. sz.

ahol arany-, ezüst- és órajavítások, vésnök munkák olcsón és precízen eszközölhetnek. Óra, arany és ezüsttárgyakban állandó raktár.

Helyi bankrészevényeket veszünk a legjobb árfolyam mellett. Néptakarék-pénztár Rt. Beretvással szemben. 1513

Keresek

sürgősen 2—3 szobás lakást. Közvetítőt is díjazok. — Cím a kiadóhivatalban.

Vas és vasárú!

Minden méretű rúdasak és lemezek, valamint épület- és bútorvasalások, műszaki cikkek, olajok, tömítési anyagok és permetező alkatrészek a legjutányosabb napi áron szerezhető be

BIMBÓ ÉS FÜLÖP

vaskereskedésében Vásári-utca. (Ress-féle ház).
Telefon 172. Telefon 172.

ÖNRE IS FONTOS

Festék, firnis, laek, kefeccset, háztartási és vegé-szeti cikkek, raffinált gép olaj és motorolaj, amerikai hengerolaj első rendű minőségben kapható:

BÓDOGH

FESTEKRAKTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI B. I.

EBÉDLŐ (PLÜSCH)

SZÖNYEGEK

legolcsóbbak
SÉGNER LIPÓT
kártyitónál, Nagykörösi-utca 15.
Kókusz lábtörők kaphatók.

Naponta jelenik meg a

TÓZSDEI HIRLAP

GAZDASÁGPOLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTI: **FODOR OSZKÁR**
Nemesak tőzsdéről, árupiacról, hanem minderről beszámol. Előfizetési árak: 1 hónapra 1000, negyedévre 3000 korona. Kiadóhivatal: Budapest, V., Vilmos császár-út 78. szám.

VASUTI MENETREND

1923. évi október hó 15-től.

Érkezés

KECSKEMÉTI VASUTI ÁLLOMÁSRAÓL.

Indulás

A vonat		Honnan	Indul		Érk.	A vonat		Hová	Érkezik			
neme	száma		óra	perc		a kiindulási állomásraól	neme		száma	Ind.	a rendeltetési állomásra	óra
személy	720	Budapest nyug. p. u.	22	—	Bpest ny.	1	32	személy	720	Szeged	1	47
"	719	Szeged	23	55	Szeged	3	55	személy	3729	Bpest ny. Lajosmizsén át	2	43
"	520/722	Budapest nyug. p. u.	22	40	Bpest ny.	4	24	vegyes	7230	Tiszaug	4	10
vegyes	3832	Kerekegyháza	5	52	Kerekegyháza	7	06	személy	719	Budapest ny. p. u.	4	25
mot. v.	7122	Fülöpszállás	5	10	Fülöpszállás	7	27	"	722	Szeged	4	34
"	735	Kiskunfélegyháza	6	50	K.-k.-Félegyh.	7	42	mot. v.	7129	Fülöpszállás	4	50
személy	3742	Lajosmizse	6	35	Lajosmizse	7	51	személy	3749	Lajosmizse	5	01
vegyes	7227	Tiszaug	5	55	Tiszaug	8	06	gyors	707	Budapest ny. p. u.	8	50
gyors	707	Békéscsaba, Szegeden át	7	65	Szeged	8	48	személy	742	Szeged	10	28
személy	732	Budapest nyug. p. u.	5	10	Bpest ny.	8	49	vegyes	3825	Kerekegyháza	11	13
"	712	"	8	40	"	11	30	"	712	Szeged	11	38
"	3122	Bpest ny. Lajosmizsén át	7	05	"	12	29	"	733	Budapest ny. p. u.	12	10
"	713	Szeged	10	06	Szeged	13	13	"	7224	Tiszaug	12	30
vegyes	3824	Kerekegyháza	14	32	Kerekegyháza	16	07	mot. v.	7123	Fülöpszállás	13	25
"	7124	Fülöpszállás	13	04	Fülöpszállás	16	29	személy	713	Budapest ny. p. u.	13	28
"	711	Szeged	14	10	Szeged	17	16	"	3721	Bpest ny. Lajosmizsén át	14	25
gyors	706	Budapest nyug. p. u.	16	10	Bpest ny.	18	14	"	711	Budapest ny. p. u.	17	26
személy	3724	Bpest ny. Lajosmizsén át	14	40	"	20	17	gyors	705	Békéscsaba, Szegeden át	18	16
vegyes	7221	Tiszaug	16	30	Tiszaug	19	—	vegyes	3828	Kerekegyháza	18	44

Nyomtatott az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság villanygőrré berendezett könyvnyomdájában J. G. Scheiter- és Giescke-féle Windsbraut-gépen és betétinyaggal.